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Heppenheim, 01.04.2021
Liebe Eltern,

bisher ist seitens des HKM geplant, dass es nach den Osterferien, das heißt ab dem 19. April 2021, den nächsten große Öffnungsschritt in den Schulen hin zu mehr Präsenzunterricht für alle Schülerinnen und Schüler geben soll. 
Vorbehaltlich des Infektionsgeschehens sollen die Jahrgangsstufen 1 bis 4 dann wieder in den eingeschränkten Regelbetrieb (das heißt Unterricht an jedem Schultag) zurückkehren.
Sollte diese Regelung so umgesetzt werden können, werden Ihre Kinder nach dem Plan Unterricht haben, der bis zum 15. Dezember 2020 galt.
Sollte es nach dem nächsten MinisterpräsidentInnentreffen am 12.April andere Entscheidungen geben, werden Sie schnellstmöglich durch uns informiert werden.
Gestern haben wir Informationen zu den an den Schulen geplanten Corona-Selbsttests erhalten.
Bitte beachten Sie die Informationen hierzu im Anhang. Wie Sie dort lesen können, sind die Tests zum jetzigen Zeitpunkt freiwillig. Die im Schreiben des Kultusministeriums angekündigte Begleitung durch geschultes Personal, zum Beispiel durch das DRK, versuchen wir gerade selbst zu organisieren.
Sollten Sie sich entschließen, der Bitte des HKM nach Testung nachzukommen, geben Sie Ihrem Kind bitte die ausgefüllte Einwilligungs- und Datenschutzerklärung am Montag, den 19. April mit in die Schule.
Wir sind uns der Verantwortung in dieser besonderen Situation Ihrem Kind gegenüber bewusst und werden unser Bestes geben, die Kinder achtsam, sorgsam und zugewandt zu begleiten.

Genießen Sie, soweit das geht, die freien Tage der Osterferien, bleiben Sie gesund und seien Sie herzlich gegrüßt!
Pia Hölzel
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